

Warszawa, dnia 08.01.2019 r.

ZP/220-48/2/18/ABA

**Do uczestników
przetargu nieograniczonego**

Wyjaśnienia, zmiana SIWZ oraz zmiana terminu składania ofert

Dot. przetargu nieograniczonego pt. „Rozwój systemu prezentacji danych pomiarowych i ocen dla potrzeb przetwarzania i udostępniania danych w monitoringu wód – Portal jakości wód powierzchniowych i aplikacja mobilna” Numer Sprawy: ZP/220-48/18/ABA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986, z późn. zm.) przekazuję Państwu pytania i odpowiedzi dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 1.

Dotyczy zapisów Umowy.

W związku z toczącym się postępowaniem o zamówienie publiczne na „Rozwój systemu prezentacji danych pomiarowych i ocen dla potrzeb przetwarzania i udostępniania danych w monitoringu wód - Portal jakości wód powierzchniowych i aplikacja” prowadzonym przez Główny Inspektorat Ochrony Środowiska, wnosimy o uzupełnienie i doprecyzowanie zapisów Umowy o informacje dotyczące przekazywanych licencji.

Obecnie w §10 ust. 2 umowy zawarte są informacje stanowiące jedynie o przeniesieniu autorskich praw majątkowych do wszelkich utworów powstałych w ramach realizacji umowy.

Natomiast zgodnie z zapisami zawartymi w dokumencie SIWZ (str. 58) pkt. V Dozwolone technologie na potrzeby opracowania Systemu prezentacji i udostępniania danych Zamawiający dopuszcza możliwość wykorzystania przez Wykonawcę elementów oprogramowania standardowego, o ile spełni wymagania funkcjonalne Systemu prezentacji i udostępniania danych oraz zostaną przekazane Zamawiającemu bezterminowe licencje na korzystanie z tego oprogramowania. Ponadto, Zamawiający dopuszcza dostarczenie gotowych komponentów licencjonowanych na zasadach ogólnych o ile spełni wymagania funkcjonalne Systemu prezentacji i udostępniania danych oraz zostaną przekazane Zamawiającemu bezterminowe licencje na korzystanie z tego oprogramowania. W związku z powyższym, prosimy o uzupełnienie umowy o zapisy dotyczące licencji.

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający zmienia zapisy SIWZ:



- w załączniku nr 8 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia”, pkt. V „Dozwolone technologie na potrzeby opracowania Systemu prezentacji i udostępniania danych Zamawiający” (str. 58) **zmienia się zapis, w następujący sposób:**

Zapis:

Zamawiający dopuszcza możliwość wykorzystania przez Wykonawcę elementów oprogramowania standardowego, o ile spełni wymagania funkcjonalne Systemu prezentacji i udostępniania danych oraz zostaną przekazane Zamawiającemu bezterminowe licencje na korzystanie z tego oprogramowania. Zamawiający dopuszcza dostarczenie gotowych komponentów licencjonowanych na zasadach ogólnych o ile spełni wymagania funkcjonalne Systemu prezentacji i udostępniania danych oraz zostaną przekazane Zamawiającemu bezterminowe licencje na korzystanie z tego oprogramowania.

Zastępuje się zapisem:

Zamawiający dopuszcza możliwość wykorzystania przez Wykonawcę oprogramowania standardowego (COTS, Commercial Off-The-Shelf Software) lub jego elementów, o ile spełni wymagania funkcjonalne Systemu prezentacji i udostępniania danych oraz zostaną przekazane Zamawiającemu bezterminowe licencje na korzystanie z tego oprogramowania.

- w załączniki nr 7 do SIWZ „Istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej Umowy w sprawie zamówienia publicznego”, w § 10. Prawa autorskie do oprogramowania i jego modyfikacji, **wprowadza się ust. 6 i 7 o następującym brzmieniu:**

6. W przypadku wykorzystania przez Wykonawcę oprogramowania standardowego lub jego elementów, które spełniają wymagania funkcjonalne Systemu prezentacji i udostępniania danych, o którym mowa w załączniku nr 1 do umowy, Wykonawca w ramach wynagrodzenia, o którym mowa w § 11 ust. 1, udzieli lub zapewni udzielenie Zamawiającemu bezterminowych i nieograniczonych terytorialnie licencji na korzystanie z oprogramowania standardowego lub jego elementów z dniem ich przekazania Zamawiającemu, na polach eksploatacji określonych w ust. 7.

7. Licencje, o których mowa w ust. 6 obejmują wykorzystanie i modyfikacje oraz trwałe lub czasowe zwielokrotnianie standardowego oprogramowania lub jego elementów w całości lub w części, jakimikolwiek środkami i w jakiegokolwiek formie, w tym, zwielokrotnianie dokonywane podczas wprowadzania, wyświetlania, stosowania, przekazywania lub przechowywania standardowego oprogramowania lub jego elementów, w tym także utrwalanie i zwielokrotnianie dowolną techniką, w tym techniką zapisu magnetycznego lub techniką cyfrową, taką jak zapis na płycie CD, DVD, Blu-ray, urządzeniu z pamięcią flash lub jakimkolwiek innym nośniku pamięci.

Pytanie 2.

Dotyczy wymagania odnośnie Kierownika projektu.

Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający warunek udziału posiadania certyfikatu w zakresie zarządzania projektami zgodnie z metodyką zarządzania projektami (Prince2 Practitioner lub równoważny) uzna za spełniony, jeśli Wykonawca będzie dysponował osobą posiadającą certyfikat w zakresie zarządzania projektami zgodnie z metodyką zarządzania projektami Projekt Management Professional (PMP).

Odpowiedź na pytanie:

Tak. Zamawiający uzna ten warunek za spełniony. Jednocześnie Zamawiający, informuje, iż podtrzymuje zapisy SIWZ zawarte w § 12 ust. 5 i 6, że zarządzanie realizacją zadań umowy odbywać się będzie zgodnie z metodyką PRINCE2®.

Zamawiający zmienia termin składania ofert na dzień 16.01.2019 r.

W konsekwencji w pkt XII SIWZ „Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert” ust. 2 i 4 otrzymują następujące brzmienie:

„2. Termin składania ofert upływa dnia 16.01.2019 r. o godz. 10:00.

„4. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego dnia 16.01.2019 r. o godz. 10:30 w pokoju 434.”

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

W związku z powyższym kopertę, w której złożona zostanie oferta należy opisać w następujący sposób:

„Nie otwierać przed dniem 16.01.2019 r., godz. 10:30”

Wszystkie powyższe informacje są dla wykonawców wiążące

Główny Inspektor
Ochrony Środowiska



Paweł Ciećko